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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e nove, às catorze horas, no auditório 
da Faculdade, realizou-se a ducentésima quinta reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. Estiveram 
presentes os conselheiros professores José Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, 
Josemar Xavier de Medeiros (suplente), Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, João Batista Soares, 
Antônio Carlos Félix Ribeiro, Ângela Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Sebastião 
Alberto de Oliveira, Helder Louvandini, Itiberê Saldanha Silva (suplente), Guilherme Alvares 
Lapidus, representante do Centro Acadêmico de Agronomia e Márcio Antônio Mendonça, 
representante técnico-administrativo. Compareceram ainda, o Professor Cícero Lopes da Silva, 
representante dos professores no Conselho Universitário e os professores Francisco Ernesto 
Moreno Bernal, Luiz Bocorny Gentil e Maria Lucrécia Gerosa Ramos. Iniciada a reunião, foi 
proposta e aceita uma inversão de pauta e, neste sentido, a conselheira Marilusa relatou parecer 
favorável à reabertura do concurso público na área de Gênese, Morfologia, Levantamento, 
Manejo e Conservação do Solo, a qual foi aprovada por unanimidade. Retomando a pauta, o 
conselheiro Carneiro informou que na reunião da Câmara de Assuntos Comunitários foi 
questionado o alto custo da refeição praticado na Fazenda Água Limpa e que após análise do 
referido Decanato, o mesmo foi alterado para R$ 2,50 (Dois reais e cinqüenta centavos). O 
Professor Gentil informou que no dia trinta deste mês irá ocorrer um Seminário de Informática na 
Universidade de Brasília e solicitou que todos participem no sentido de avaliarem as condições do 
uso da informática na Universidade. A conselheira Ana Valente informou que foi eleita Secretária 
Regional da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência no Distrito Federal. A presidência 
informou que irá ocorrer uma reunião da Câmara de Administração e Finanças para rediscussão 
do plano de obras da Universidade de Brasília, e que ensejará esforços para reinserir a nova sede 
da Faculdade neste plano. Na sequência, foi lida e aprovada com quatro abstenções a ata da 
reunião anterior. Posteriormente, o professor Francisco apresentou o resultado final do concurso 
público na área de Saúde e Clínica dos Animais Silvestres, com a classificação em primeiro lugar 
do candidato Rafael Veríssimo Monteiro, que foi aprovado por unanimidade. Na mesma linha, o 
professor Gentil apresentou o resultado final do concurso público na área de Mecanização, 
envolvendo Máquinas e Implementos Agrícolas, com a classificação em primeiro lugar do 
candidato Francisco Faggion, que foi aprovado por unanimidade. A conselheira Ângela Patrícia 
efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do estágio probatório da 
professora Márcia de Aguiar Ferreira, que foi aprovado por unanimidade. Em relação ao 
afastamento do servidor Elias Divino Saba para aperfeiçoamento em nível de mestrado, o assunto 
foi mantido em pauta para a próxima reunião. O conselheiro Helder Louvandini apresentou os 
Planos de Trabalho da professora Aline Mondini Calil Racanicci e do professor Fabiano Alvim 
Barbosa, os quais foram aprovados por unanimidade. A professora Lucrécia relatou parecer 
favorável ao pedido de credenciamento do professor Wenceslau J. Goedert na categoria de 
Pesquisador Colaborador Pleno junto à Pós-Graduação em Agronomia, que foi aprovado com 
uma abstenção. Referente à indicação dos novos representantes da Faculdade para a Câmara de 
Assuntos Comunitários, decidiu-se que a Direção deve ampliar a consulta aos demais professores 
e posteriormente apresentar ao Conselho o nome dos candidatos, para fins de homologação. A 
conselheira Deborah relatou parecer favorável ao pedido de renovação de afastamento do 
Professor Janildo Ludolf Reis Júnior para aperfeiçoamento em nível de doutorado, que foi 
aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a Presidência apresentou a solicitação de 
reabertura do concurso público na área de Clínica de Animais de Companhia, a qual foi aprovada 
por unanimidade. Sendo onze horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa 
Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...........................................................................
                         
                          


